

写家书、学知识、感受镇江文化……

市总工会“文化年”活动收官

京江晚报讯 正月的最后一周,随着“镇工惠”上“职工之声”专栏刊登的最后一篇家书作品浏览量破万,市总工会今年过年期间举办的各类职工文化活动也全部收官。

让人感受最深的,是“留镇过年 家书传情”活动。平日里忙碌的职工们,在网络快节奏时代,用“见字如面,纸短情长”的方式,表达作为儿女、父母、挚友的深情。正如路桥工程有限公司袁木兰在信中写道:“我觉得难得写封信,反倒很酷……有些话用文字表达出来显得更美好。”

这些家书中,既有儿子对母亲的“我加入了镇江疾控这个大家庭,作为抗击疫情的一线人员,我正在实现人生价值与理想”的豪情壮志,也有警察妈妈对儿子说“爸妈都在一线岗位上,我们有自己的责任担当,希望宝贝能理

解”的浓浓歉意,有曾经的工友对善良的同事说:“我相信你一定会过得很幸福,你是我们心中永远的小天使”,更有从国外疫区留学辗转归来的学子对学弟说:“无论你在何处,祖国永远是你最坚强的后盾!”市总工会评选出一批优秀家书通过网络发布,浏览超过12万人次,更大范围内传递出职工积极向上的正能量。

“留镇过年 家书传情”这一文化活动的镇江市总工会聚焦职工文化需求,为留镇过年职工提供高质量文化服务的一个缩影,在春节期间,市总工会依托“镇工惠”职工服务平台,推出多项主题活动,深受职工欢迎。

让职工“东奔西跑”却“不亦乐乎”的,是联合市文广旅局开展的“留镇过大年 感受镇文化”文化基地打卡有奖活动。从市博物馆到茅山新四军纪念馆,从焦山

碑刻博物馆到总前委旧址纪念馆,全市一共设置了14处打卡地,鼓励职工留影打卡,感受镇江文化特色,参加新春民俗活动,还可以上传照片、赢取奖品。镇江疾控中心李欣琰说:“我们一路骑行到了京口闸,到镇江博物馆、镇江美术馆去打卡拍照。我看到的,是过年的喜庆画面;我感受到的,是浓浓的节日热情。”

与此同时,工会还组织开展了“学习伴我过大年”活动,吸引职工在线答题,“镇工惠”推出一批生活服务类视频课,有插花艺术、饼干制作、居家排舞教程等,满足不同职工的文化需求,开展的“庆冬奥,迎新春”线上健步走活动,“迎春杯”手机掷蛋比赛等群众喜闻乐见的活动,也吸引了职工广泛参与。工会用心开展各项文体活动,丰富了职工的春节文化生活,让职工过了个“文化”年。(俞荣新 古瑾)

今年我市将继续开展“金山消费节”

京江晚报讯 昨天下午,市商务局召开全市内贸及安全生产工作会议。记者从会上获悉,今年我市将继续开展“金山消费节”,以促消费扩流通。

去年我市积极响应全省“苏新消费·冬季购物节”,启动“双十二”·金山消费节活动,市县联动,通过银联“云闪付”发放政府消费券,联动全市各大商圈发放商家消费券,吸引全市数千家企业和商户参与开展

多场消费促进活动。

会上透露,今年我市将继续开展“金山消费节”,并以此统领今年各类消费促进活动,努力打造品牌,扩大影响,努力打造品牌,扩大影响,以节庆活动、以面会友和发力餐饮为切入点,推动重点消费提质扩容。通过一系列活动大力培育和壮大网络消费,促进线上线下充分融合,培育新业态新模式新消费。

(俞佳融 谢芳)

江苏大学 大学物理课程群虚拟教研室 入选教育部首批建设试点名单

京江晚报讯 近日,教育部公布首批439个虚拟教研室建设试点名单,江苏大学大学物理课程群虚拟教研室入选。

虚拟教研室建设是信息化时代新型基层教学组织建设的重要探索,能够突破时空限制,创新教研形态,加强研究探索,共建优质资源,开展教师培训,促进本科教育高质量发展。江苏大学大学物理课程群虚拟教研室以江苏大学校长颜晓红教授为带头人,由长三角地区4所工科特色优势明显的高校共建而成,主要成员包括江苏大学、浙江工业大学、南京航空航天大学和上海理工大学等高校大学物理课程群骨干教师50人。

课程群教师在课程教学改革、教研模式创新、优秀师资培养和优质资源建设等方面形成了各自的特色和优势,为虚拟教研室大平台提供了有力支撑。

江苏大学相关负责人表示,学校将以入选首批国家级虚拟教研室建设试点为契机,积极探索基层教学组织建设新路径和新机制,建立健全适应新时代发展所需的基层教学组织,打造教师教学发展共同体和质量文化,引导教师回归教学、热爱教学、研究教学,培育优质教学研究与实践成果,为加快建设江苏大学一流本科教育提供重要支撑。

(吴奕 古瑾)

公交人走进社区 开展核酸检测预约登记演练

京江晚报讯 为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作,保证疫情防控需要时能够有序高效开展全员核酸检测,满足应急状态下居民基本生活物资保障和特殊医疗服务需求,2月24至25日,经过两天的紧张工作,镇江公交志愿者配合迎江路中心社区开展的全员核酸检测预约登记演练圆满结束。

为确保预约登记信息准确高效,让演练达到更好效果,镇江公交志愿者前期进行了周密

筹划和准备,坚持“全员参与,一户不漏”的原则参与演练,镇江公交志愿者们分工明确、紧密配合,帮助居民熟悉预约登记流程、进行有效登记,为全员核酸检测预约登记演练圆满结束夯实了基础。

本次全员核酸检测预约登记演练,最大程度帮助广大居民熟悉掌握核酸检测预约登记流程,以便急需之时快速、高效参与全员核酸检测工作。

(孟梓焮 沈湘伟)



近日,京口实小花儿中队,组织年度首个“节日里的传统文化”主题班会,学生们通过讲元宵、清明、端午等传统节日的由来,多角度展现节日全貌。

陈静茹 摄影报道

“电保姆”护航高桥雪地靴产业发展

京江晚报讯 “去年我们生产了100万双雪地靴远销美国、加拿大、俄罗斯等国,产量和经济利润均实现20%的增幅。”近日,丹徒区高桥镇永乐裘皮制品有限公司负责人吴法勇回忆起创业20余年的历程,感慨地说:“这些年来,企业的发展离不开‘电保姆’——高桥供电所的全力服务。”

2001年,雪地靴流行。吴法勇敏锐地捕捉到这一信息,企业转型生产雪地靴。吴法勇说,那时一条排插生产线用电容量只有20千瓦,还经常出现跳闸现象。“当年只有一条与居民共用的农网线路供至吴法勇的企业。企业还会遇到因居民家中跳闸导致整条线路失电等情况。”高桥供电所核算员戴晓海介绍。

为了保障供电稳定性,自2004年开始,高桥供电所与各企业沟通,从低压综合变单独施放一条专线供电。一旦出现跳闸故障,“罪魁祸首”一定在企业内部,不需要抢修人员排查其他用户。随着订单量与日俱增,各雪地靴企业不断扩大生产规模。“我们对电力的需求越来越高,2018年申请了增容,由160千瓦增至360千瓦。”吴法勇说。

高桥供电所为企业提供了全力服务,永乐公司申请用电后,台区经理立即查勘现场,距离企业电房二三十米处单独设置低压综合变及进线,确保企业各生产车间用电无虞。

不仅如此,永乐裘皮制品有限公司与供电所签订代维业务协议,高桥供电所成了企业的“电保

姆”。企业缺乏资深电工,无法及时对用电设备性能及故障进行判断。供电所代理维护企业电房,缩短故障抢修时间,避免经济损失。针对公司白天用电多、晚上用电少的特点,“电保姆”帮助企业合理优化用电时段,避开高峰用电,为吴法勇的企业年节约电费达5万余元。

据悉,2019年底至今,高桥供电所与5家雪地靴企业开展代维业务。

依托雪地靴产业,高桥镇构建了以“国际+国内”“线上+线下”“直播带货”等销售模式,打开了特色乡镇发展之路,从业人员从最初年收入2万元到如今10万元,产业兴旺带动了村民收入增长,向着共同富裕目标稳步前进。(尹萍 陶金)

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

为更好的为您服务
分类块状信息
(小投入大回报)
电话:0511-85010256

家电维修
●镇江市家电维修专家
18905282938

婚姻中介
●铭诚双缘婚恋:成立24周年!张老师助您:把握恋爱机会!
得到婚姻辅导!拥有幸福家庭!
15951281155
网址: http://mc-sy0511.com
●天赐老中青婚介成立26年:女95年1米65公务员;女90年硕士生;男93年1米75中层管理
13337758393



七乐彩(第22020期)
中奖号码:1 4 13 14 15 27 28+18
福彩“3D游戏”(第22046期)
中奖号码:8 7 5
福彩“15选5”(第22046期)
中奖号码:2 3 4 9 14



七位数(第22027期)
中奖号码:2 7 8 9 3 0 0
体彩“排列3”(第22046期)
中奖号码:3 8 7
体彩“排列5”(第22046期)
中奖号码:3 8 7 3 7